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Η Πυλαία έζησε 
στιγμές... NBA!
Πανηγυρισμοί στο δήμο Πυλαίας - 
Χορτιάτη για το κύπελλο που κατέ- 
κτησε η αντρική ομάδα του ΑΕΣΧ 
Πυλαίας και το πρωτάθλημα που 
κατέκτησαν οι νεανίδες. Μάλιστα, η 
ομάδα ανδρών και οι νεανίδες, έκα
ναν βόλτα με τα βαρυσήμαντα τρό
παιά τους πάνω σε ανοιχτό λεωφο
ρείο στους δρόμους της Πυλαίας 
και του Πανοράματος. ΣΕΛ 3
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Πανηγυρισμοί στην Πυλαία για τις ιστορικές πρωτιές στο handball
Πανηγυρισμοί στο δήμο Πυλαίας - 

Χορτιάτη για το κύπελλο που κατάκτη
σε η αντρική ομάδα του ΑΕΣΧ Πυλαί
ας και το πρωτάθλημα που κατάκτησαν 
οι νεανίδες. Μάλιστα, η ομάδα ανδρών 
και οι νεανίδες, άκαναν βόλτα με τα βα
ρυσήμαντα τρόπαιά τους πάνω σε ανοι
χτό λεωφορείο στους δρόμους της Πυ
λαίας και του Πανοράματος.

Όπως αναφάρει σε ανακοίνωσή του ο 
δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη:

«Ο ΑΕΣΧ Πυλαίας επάστρεψε κυ- 
πελλούχος και πρωταθλητής Ελλάδος 
βγάζοντας στα μπαλκόνια και τους δρό
μους τους συμπολίτες μας.

Η ομάδα ανδρών κυπελλούχοι Ελλά
δας και οι νεανίδες πρωταθλήτριες σή
κωσαν στα ουράνια την Πυλαία μας, 
άκαναν βόλτα με τα βαρυσήμαντα τρό
παιά τους πάνω σε ανοιχτό λεωφορείο 
στους δρόμους της Πυλαίας και του 
Πανοράματος.

Έγραψαν χιλιόμετρα στις καρδιάς 
μας, απάσπασαν το θερμό μας χειρο
κρότημα, μας άκαναν να αισθανθούμε 
για μία ακόμη φορά περήφανοι που

μοιραζόμαστε μαζί τους άνα όνειρο τρε
λό και μάλιστα διπλό!

Οι άνδρες του ΑΕΣΧ Πυλαίας άκα
ναν το αδύνατο, δυνατό. Κόντρα στα 
μεγαθήρια ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ, ΠΑΟΚ και 
ΑΕΚ άκαναν την Ελλάδα να υποκλιθεί 
στην πιο μεγάλη άκπληξη στην ιστορία 
του handball που τους άστεψε κυπελ- 
λούχους Ελλάδος, νικώντας στον τελι
κό και την ΑΕΚ 21 -20!!

Προηγήθηκαν οι νεανίδες μας του 
handball που ύστερα από εκπληκτικός 
εμφανίσεις στο Final 5 αναδείχθηκαν 
πρωταθλήτριες στο πανελλήνιο πρωτά
θλημα.

Η βόλτα των εκπληκτικών μας παι
διών ξεκίνησε με ξάφρενους πανηγυρι
σμούς από το 2ο Λύκειο Πυλαίας για 
να καταλήξει στο δημαρχείο Πανορά
ματος, όπου τους υποδάχθηκε ο δήμαρ
χος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σε μια βραδιά 
γεμάτη συγκίνηση και ιστορίες από 
τους πρωταγωνιστός».

Το νέο «Σπίτι του
handball» στην Πυλαία

Αξίζει να σημειωθεί πως η επιτυχία 
ήρθε από άναν σύλλογο που άχει μόλις 
9 χρόνια ζωής. «Ζούμε ιστορικός ημό- 
ρες για το handball του δήμου μας 
άχοντας ήδη 3 ομάδες στην ΑΈΘνική 
κατηγορία. Συγχαρητήρια σε όλα τα 
παιδιά, τους προπονητός και τη διοίκη
ση για αυτήν την απίστευτη επιτυχία. 
Σας ευχαριστούμε που μας κάνατε συν
ταξιδιώτες σε αυτό το ονειρεμένο αθλη
τικό ταξίδι. Για την Πυλαία μιλά αυτές 
τις ημέρες όλη η Ελλάδα». Με αυτά τα 
λόγια υποδέχτηκε ο δήμαρχος Πυλαίας- 
Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης τις νεανί
δες πρωταθλήτριες και τους άνδρες κυ- 
πελλούχους, ενώ υποσχέθηκε ότι ο δή
μος θα συνεχίσει να στηρίζει οικονομι
κά τον σύλλογο. Έδωσε δε τη μεγάλη 
είδηση, ανακοινώνοντας ότι η Τεχνική 
Υπηρεσία του δήμου ξεκίνησε ήδη τις 
μελέτες για να δημιουργηθεί στην Πυ
λαία το «Σπίτι του handball», όπου θα 
στεγάζονται όλες οι ομάδες handball 
του δήμου μας.

Από τη μεριά του ο πρόεδρος του

ΑΕΣΧ Πυλαίας και αντιδήμαρχος τε
χνικών υπηρεσιών του δήμου Γιώργος 
Μπαμπαράτσας αφού έδωσε για άλλη 
μια φορά συγχαρητήρια στους αθλητές 
ευχαρίστησε τον Δήμαρχο για τη μεγά
λη υποστήριξη του δήμου στις επιτυχίες 
του handball στην Πυλαία.

Με «χρυσά» μετάλλια στο στήθος 
κάθε αθλητή και αθλήτριας και τη ση
μαία του δήμου για να συνοδεύει τις 
αποστολές της ομάδας στο μέλλον τί

μησε ο Δήμαρχος τα χρυσά παιδιά του 
handball που ανταπέδωσαν με αντίστοι
χο μετάλλιο που δώρισε η Διοίκηση της 
ομάδος στον κ. Καϊτεζίδη, με τον Δή
μαρχο να δηλώνει συγκινημένος ότι αυ
τό το μετάλλιο είναι το καλύτερο που 
έχει φορέσει ποτέ. Στα αξιοσημείωτα 
ότι η μικρότερη αθλήτρια της ομάδας 
του ΑΕΣΧ είναι η Κωνσταντίνα Παζ- 
βαντίδου μόλις 17 χρονών και μαθήτρια 
στο Λύκειο της Πυλαίας.


